

Új napirendi pont
45. számú előterjesztés

Egyszerű többség

ELŐTERJESZTÉS

Dombóvár Város Önkormányzata Képviselő-testületének

2012. március 29-i rendes ülésére

Tárgy: Nemzetiségek támogatására elkülönített keret felhasználása

Előterjesztő: Nagy Roland, Szociális és Egészségügyi Bizottság elnöke

Készítette: Önkormányzati és Szervezési Iroda

Tárgyalta: Oktatási és Kulturális Bizottság
Pénzügyi Bizottság

Tanácskozási joggal meghívott:

Az SzMSz. alapján a települési nemzetiségi önkormányzatok elnökei tanácskozási joggal vehetnek részt az ülésen.

Költségvetési, pénzügyi-gazdálkodási szempontból ellenőrizte:

Törvényességi szempontból ellenőrizte:

dr. Gábor Ferenc jegyző

Tisztelt Képviselő-testület!

A Képviselő-testület a Dombóvár Város Önkormányzata 2012. évi költségvetéséről szóló 10/2012. (III. 12.) önkormányzati rendeletével 2 millió forintot különített el a dombóvári települési nemzetiségi önkormányzatok támogatására a költségvetésében.

2011. évben a Képviselő-testület a nemzetiségi önkormányzatok támogatására pályázat kiírásáról döntött, melynek elbírálásával és a pályázati keret felosztásával az Oktatási és Kulturális Bizottságot bízta meg. A Bizottság a nemzetiségi önkormányzatok között egyenlő arányban osztotta fel a pályázati keretet.

A dombóvári nemzetiségi önkormányzatok előző évi támogatásának tapasztalatai alapján javaslom, hogy a Képviselő-testület az Oktatási és Kulturális Bizottságot bízta meg a nemzetiségek támogatására elkülönített keretből a támogatás igénybevétele feltételeinek meghatározására és a támogatási keret felosztására.

Javaslom az alábbi határozati javaslatot elfogadását.

Határozati javaslat

Dombóvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megbízza az Oktatási és Kulturális Bizottságot a 2012. évi költségvetésében a nemzetiségek támogatására elkülönített keretből a támogatás igénybevétele feltételeinek meghatározására és a támogatási keret felosztására.

Határidő: 2012. április 30. – a keret felosztására

Felelős: Oktatási és Kulturális Bizottság

Végrehajtásért felelős: Önkormányzati és Szervezési Iroda

Nagy Roland
bizottsági elnök